

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2023. február 23. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagja: dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Erős Kálmán és Mucsi Gábor közterület-felügyelő

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésünkön 2023. február 23-án. Elsőként megint néhány információval szolgálnék és utána indítjuk a képviselő-testületi ülést.

Tájékoztatok mindenkit, hogy nagyon sokrétű egyeztetésbe kezdtünk a közlekedésbiztonság érdekében. Több körben egyeztettünk a rendőrséggel, a közterület-felügyelettel, illetve az Amerikai Iskolával is, akik partnerek minden, a közlekedésbiztonságot szolgáló beruházás megvalósításában. A rendőrőrs

parancsnokkal is tárgyaltunk, illetve levelet intéztünk rendőrkapitány úrhoz, hogy a lehető legjobb megoldásokat találjuk meg a közlekedésbiztonság szempontjából a Nagykovácsi út mentén.

Másik tájékoztatás, hogy változott egy kicsit az ügysegédi ügyfélfogadás. Ezen túl a Kormányhivatal ügyeit minden szerdán 8 és 11 óra között lehet itt intézni, a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal ingyenesen biztosítja a helyiséget erre a feladatra, a Kormányhivatal pedig kihelyez minden alkalommal egy ügysegédet, Barlay Cecília az, aki ezt a munkát ellátja. Keressék bizalommal.

Hamarosan itt a március 15-e, szokás szerint a Nagykovácsi Általános Iskolában fogjuk megtartani az ünnepséget, illetve azt követően koszorúzni fogunk. A Nagykovácsi Általános Iskola ismét partner lesz az ünnepi műsor megvalósításában, köszönjük nekik ezúton is. Reggel 9 órakor kezdődik majd ez az ünnepség.

A közlekedésbiztonsághoz még visszatérve, szeretnénk ezt a témát egy teadélután keretében is megvitatni, megbeszélni szakember segítségével. Ezt terveink szerint március 30-án fogjuk tartani, itt az Öregiskolában. Csak előljáróban szeretném azt is jelezni, hogy áprilisban pedig tervezünk egy rendkívüli polgármesteri teadélutánt, amikor pedig a főutca növényesítése lesz a téma. Szeretnénk, ha elsősorban a főutcán lakók jönnének el, de hát mindenkit érint, úgyhogy bárkit szívesen látunk, aki érdeklődik ez iránt a téma iránt. A pontos időpontot majd meg fogjuk hirdetni, április közepén várható.

Most pedig kérem szépen az Ügyrendi bizottság elnökét, Tegzes Endrét, hogy nyújtson tájékoztatást a vagyonyilatkozatok leadásáról.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a vagyonyilatkozatok leadása rendben, határidőre minden kötelezett részéről megtörtént.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Akkor most indíthatjuk a mai képviselő-testületi ülést.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, dr. Springer Bence jelezte távollétét. A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról, valamint a határozatok végrehajtásáról. A kiküldött napirendhez képest nincs változás, de azért felolvasom. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet a meghívó szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
10/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2023. február 23-án megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. február 23-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

1. **Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda Száva utcai Tagóvodájának bezárásáról**
2. **Döntés a praxisközösség kérelméről**
3. **Döntés az Elamen Zrt. vállalkozási szerződés módosítás iránti kérelméről**
4. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**
5. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről**
6. **Polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról**
7. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról**
8. **Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2022. évi tevékenységéről**
9. **Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi tevékenységéről**
10. **A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 14. sz. módosításának jóváhagyása**
11. **A Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 56/2. szám alatt található üzlethelyiség (volt KMB) iroda bérbeadásáról**

Zárt ülés:

12. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Polgármesterének 2023. évi szabadságolási ütemterve**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda Száva utcai Tagóvodájának bezárásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál intézményátszervezésről döntünk hosszas előkészítő munka után. Kérem szépen dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először kérem G.

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság örömmel konstatálta, hogy a két csoport egyben maradhat, nem kerül sor csoportbontásra, az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. A határozat elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda Száva utcai Tagóvodájának bezárásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda Száva utcai tagóvodáját 2023. július 1. napjával bezárja. Felkéri Szabó Orsolya intézményvezetőt, hogy a Száva utcai tagóvoda bezárására figyelemmel, készítse el és terjessze a Képviselő-testület elé az átszervezéssel érintett alapidokumentumok módosítását.

Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető

2. napirendi pont

Döntés a praxisközösség kérelméről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és az ott kidolgozott határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Megértve az orvosok igényét a bizottsági ülésen is már egyöntetű volt abban a véleményünk, hogy az energiatakarékossághoz szükséges eszközöket szereltessünk föl az orvosi rendelőkben és ennek a költségeit vállaljuk be, ez mind az önkormányzatnak, mind az orvosoknak kedvező lesz a későbbi rezsikiadásai szempontjából, Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
12/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a praxisközösség kérelméről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az energiaköltségek csökkentése érdekében a felnőtt háziorvosi rendelő épületébe 6 hőszivattyús klímaberendezés beszerzését és felszerelését, valamint a beruházáshoz szükséges áramfejlesztés költségét a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja. Az épület rezsiköltségeinek megosztásán nem változtat, a rezsiköltségek kifizetése a bérleti szerződésekben foglaltak szerint a 4 háziorvos és az Önkormányzat között 4/5 – 1/5 arányban történik.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

3. napirendi pont

Döntés az Elamen Zrt. vállalkozási szerződés módosítás iránti kérelméről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Bizonyára mindenki tisztában van az élelmiszerárak emelkedésével, és azzal, hogy ez milyen sok nehézséget okozhat a gyermekeket ellátó élelmezési cégnek. Decemberben már volt egy áremelési kérelmük, amit elutasított a Képviselő-testület. Most ismételten megkerestek minket. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
13/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Elamen Zrt. vállalokozási szerződés módosítás iránti kérelméről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátó Zrt.-vel 2022. augusztus 17. napján megkötött vállalokozási szerződésben nevesített szolgáltatási díj tekintetében, a vállalokozó által előterjesztett rendkívüli áremelési igényt 5 %-os mértékben fogadja el. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a vállalokozási szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

4. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést is a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételai összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékletben lévő táblázatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Hónapok óta dolgozunk ezen a tervezeten. A múlt év őszén, telén az új információk alapján – bevallom őszintén – mindannyian egy kicsit kétségbe voltunk esve, hogy hogyan fog elkészülni biztonságosan Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetése. Sokat dolgoztunk rajta az intézményvezetőkkel, a hivatali dolgozókkal, képviselőkkel, külsős bizottsági tagokkal együtt, illetve a lakosság is bevonásra került a polgármesteri teadélután keretében, ott is szívesen fogadtuk a javaslatokat.

Én most itt szeretném megköszönni mindenkinek a munkát, amit ahhoz nyújtott, hogy végül elkészülhetett egy biztonságos költségvetése az önkormányzatnak. Bízom abban, hogy a felhasználása is ugyanígy közösen fog megvalósulni, együttműködésben, belátva azt, hogy sok mindenről le kell mondanunk, mert bizony mind az intézményeknek, mind az önkormányzatnak takarékoskodnia kell ahhoz, hogy azt a fejlődést tartani tudjuk, ami eddig jellemezte Nagykovácsit. Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse a rendelet-tervezet részleteit.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést két bizottság is tárgyalta, az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság. Először kérem Tegzes Endrét az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Először is szeretném megköszönni ezt a nagy munkát. A bizottság az előterjesztést tárgyalta és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig kérem Honti Zoltánt a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Én is köszönöm szépen a munkát a Pénzügyi Bizottság nevében.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Való igaz, hogy ezt a nagy munkát csak megköszönni tudjuk. Sokan, sokat dolgoztak azon, hogy ez elkészülhetett és a megvalósításán is ugyanilyen sokan és sokat fognak dolgozni, ebben biztos vagyok. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről.

6. napirendi pont

Polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést is a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 15/2023. (II. 23.) HATÁROZATA

Tárgy: A polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester tájékoztatóját az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Mielőtt ismertetnénk az előterjesztést, szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik részt vettek ebben az óriási munkában, ami a helyi esélyegyenlőségi program megalkotásáról szólt. Kósa Emő képviselő asszony is folyamatosan részt vett a munkában, köszönöm neki, illetve a

Polgármesteri Hivatal többi dolgozójának Marlokné Karcag Renáta osztályvezető asszony vezetésével, aki most jelenleg beteg, azért nem tudja ismertetni az eredményt. A Polgármesteri Hivatal részéről Frankné Mocsári Enikő és Grégerné Papp Ildikó jegyző asszony volt az, aki a legaktívabban részt vállalt a munkában. Ennek eredménye most ez a komoly dokumentum. Azért rendkívül fontos mindannyiunk számára, hogy legyen egy ilyen hatályos, jól megfogalmazott dokumentumunk, mert a pályázatok során sokszor szükséges, hogy rendelkezünk ezzel. Kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság is kifejezte köszönetét mindazoknak, akik részt vettek ebben a munkában, az előterjesztést megtárgyalta és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Nagykovácsi Nagyközség 2023-2027-es ciklusra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2022. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Uzsoki Gábor intézményvezető úr készítette el a Közterület-felügyelet beszámolóját, szeretett volna itt lenni, azonban betegsége ezt nem tette lehetővé. Itt van viszont Erős Kálmán és Mucsi Gábor közterület-felügyelő, ha esetleg kérdés lenne hozzájuk, akkor azt szívesen meg fogják válaszolni.

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

Kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2022. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Sajnos itt is azt kell mondanom, hogy Móczár Ágnes intézményvezető asszony a betegsége miatt nem tud jelen lenni és nem tudja szóban megtartani a beszámolót, pedig minden évben szokott nekünk még kiegészítést nyújtani a leírtakhoz képest. Ezért kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Fontos ez a beszámoló szakmai szempontból, azonban én mindig azt szoktam mondani, hogy ennél talán még fontosabb a szülők visszajelzése, és az meglehetősen pozitív a bölcsődét illetően. Úgyhogy én ezúton köszönöm szépen a bölcsődei dolgozók munkáját, és azt, hogy mindenki megelégedésére hajtják végre ezt a munkát, Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2022. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

10. napirendi pont

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 14. sz. módosításának jóváhagyása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
19/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/924-2/2023

Tárgy: A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 14. sz. módosításának jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 14. sz. módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, a határozat 2. számú melléklete szerinti egységes szerkezetben elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Budakörnyéki Önkormányzati Társulást értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

11. napirendi pont

A Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 56/2. szám alatt található üzlethelyiség (volt KMB) iroda bérbeadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
20/2023. (II. 23.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 58. szám alatt található üzlethelyiség (volt KMB) iroda bérbeadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi belterület 385 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 58. szám alatt található, „kivett lakóház” ingatlan-nyilvántartási megnevezésű, 303 m² alapterületű ingatlanban található 33 m² alapterületű üzlethelyiséget határozatlan időtartamra bérbe adja a Jade-Szoft Kft-nek, a 113/2022. (XI. 21.) határozatban megjelölt bérleti díj ellenében.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülése véget ért. Az ülést 18 óra 10 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt. Zárt üléssel folytatjuk.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Grégerné Papp Ildikó
jegyző

